
  

VERBALE DELL’11 SETTEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 11 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

959075 del 30/08/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 

Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Orilia, Viscuso e il Presidente Greco. 
Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Tusa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione Tecnica sopralluogo via Antonio 

Ugo, angolo via Rudinì limitrofo ufficio postale; 

nota pervenuta dall’azienda Rap avente per oggetto: Richiesta derattizzazione e disinfestazione via Messina 

Marine; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Platani di Corso dei Mille marciapiedi 

Ponte Ammiraglio; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica in merito 

sopralluogo potatura alberi scuola media statale Pino Puglisi via Panzera; 

nota pervenuta dall’azienda Rap avente per oggetto: Richiesta derattizzazione e disinfestazione Fondo 

Piazzese; 

Durante la lettura delle note alle ore 10:35 entra il consigliere Orilia ed esce il consigliere Cardella. 

Si affronta la tematica della riunione tenutasi ieri inerente il Capitolato d’Oneri Pon Metro e il consigliere 

Guaresi propone di presentare un progetto per gli anziani e i bambini bisognosi e individuare uno stabile 

sequestrato dalla mafia dove poter creare una struttura e portare avanti diverse attività per loro. 

Il Presidente Savoca ricorda che nel 2017 era stata votata una mozione per creare dei centri ricreativi nella II 

Circoscrizione. L’amministrazione aveva fatto sapere che appena vi fosse stata la disponibilità nel nostro 

territorio di una struttura confiscata dalla mafia da poter usufruire ci avrebbero informato, ma da allora non 

si è saputo più nulla.    

Sia il consigliere Scarlata che il consigliere Serio ricordano che il consiglio circoscrizionale, come parte 

politica, non può presentare nulla, possono solo aggregarsi a qualche associazione. 

Terminate la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Marchese, Scarlata e 

Serio e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 28 agosto 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. Risultano 

assenti i consiglieri Cardella, Viscuso e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 30 agosto 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:48. Risultano 

assenti i consiglieri Cardella, Viscuso e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:49 entra il Presidente Greco che presiede. 

Il Presidente dà alcune comunicazioni e alle ore 10:55 chiude la seduta. 
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